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1. VALITENTTI 17.10.2002

Laita jokaiseen vastauspaperiin nimesi, opiskelijanumerosi ja koxilutusohjelmasi. Tehtavipa-

perin saat pitad. Kaavakokoelma paperin kdantopuolella.

Oikeat ratkaisut ilmoitustaululla heti tentin jilkeen ja tulokset syysloman jalkeen.

1. Laske kayrien zy = 2, zy = 4, zy? = 3 ja zy? = 6 rajoittaman, xy-tason 1. neljinnek-
sessi sijaitsevan alueen pinta-ala.
Vihje: kdytda muunnosta v = zy, v = zy2.

2. Laske onton pallon
S ={(z,y,2): 1 <zl+y?+2%2<2)
massa, kun massatiheys on p(z,y, z) = |2|.
3. Kayra C alkaa pisteesti (0,0) ja kulkee suoraan pisteeseen (1,-1). Taman jalkeen kuljetaan

pitkin origokeskisen ympyran kaarta vastapaivaan positiiviselle y-akselille ja palataan sitten
y-akselia pitkin origoon. Olkoon F = (—z%y, «3+ 4zy?). Laske

/Fodr
C

Vihje: 2 erilaista ratkaisutapaa, (vastaukseksi riittdd yhdelld tavalla ratkaistu tehtiva).

Eriassa ratkaisutavassa saattaa olla hyotya kaavoista:

sin®(z) = %(1 —cos(2z)), cos’(z) = %(1 + cos(2z)).
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